

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF		IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FABER														
M	110.0255.522 P0558														
AEChood	128.5		kWh/a												
EEC	E														
FDEhood	7.58														
FDEC	F														
LE	2.1		lux/Watt												
LEC	G														
GFE	77.0		%												
GFEC	C														
Qmin	235		m3/h												
Qmax	400		m3/h												
Qboost			m3/h												
SPEmin	57		dBA												
SPEmax	70		dBA												
SPeboost			dBA												
P0	0.0		Watt												
Ps	0.0		Watt												
PI															
f	1.7														
EElhood	104.9														
Qbp	218.0		m3/h												
Pbp	174.0		Pa												
Qmax	400		m3/h												
Wbp	139.0		W												
WI	56.0		W												
Emiddle	120		lux												
Lwa	70		dBA												
PF	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to standard 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme a 65/2014	Informações sobre la ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktkort iht. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с стандартом 65/2014	Toote etiket teave vastavalt 65/2014	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014	
S	Nome del fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörens namn	Navnet til leverandøren	Tavaranimittajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Pegadajatis nosaukums	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
M	Identificativo del modello	Model identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modelibetegnelse	Tavaranimittajan mallin nimi	Modelidentifikation	Идентификация модели	Mudelid identifitseerimine	Modelja identifikacija	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
AEChood	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbrukning	Vuotuenergiakulutus	Årligt energiförbruk	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Zada efektiivats patēriņš	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
EEC	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energieefficiënsklasse	Energie-efficiëntieklasse	Energiaeficiencia de consumo	Energieeffektivitetsklasse	Energieeffektivitetsklasse	Energiatehokkuusluokka	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiatehokkusselasse	Zada efektiivats patēriņš	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
FDEhood	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Stroomingsefficiëntie	Hydrodinámica eficiencia	Classe de eficiência fluidodinâmica	Fluidodynamisk effektivitet	Fluidodynamisk effektivitet	Virtaustuotteen tehokkuus	Fluidodynamisk effektivitet	Гидродинамическая эффективность	Vedelikudünaamika tõhusus	Sydrama dinamikā efektivitāte	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Stroomingsefficiëntieklasse	Hydrodinámica eficiencia clase	Classe de eficiência fluidodinâmica dos fluidos	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Virtaustuotteen tehokkuus luokka	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Класс гидродинамической эффективности	Vedelikudünaamika tõhususe klass	Sydrama dinamikā efektivitātes klase	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
LE	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Verlichtingsefficiëntie	Classe de eficiencia luminosa	Belysningsseffektivitet	Belysningsseffektivitet	Valotehokkuus	Belysningsseffektivitet	Световая эффективность	Valgustuse tõhusus	Valgustuse tõhusus	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Verlichtingsefficiëntieklasse	Classe de eficiencia luminosa	Belysningsseffektivitetsklasse	Belysningsseffektivitetsklasse	Valotehokkuusluokka	Belysningsseffektivitetsklasse	Класс световой эффективности	Valgustuse tõhususe klass	Valgustuse tõhusus	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
GFE	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfettingssefficiëntie	Verfettingssefficiëntie	Classe de eficiencia de filtración de grasas	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Rasvansuodatusen erottusaste	Fettfilteringsseffektivitet	Эффективность фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhusus	Tauku filtrēšanas efektivitāte	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
GFEC	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Verfettingssefficiëntieklasse	Verfettingssefficiëntieklasse	Classe de eficiencia de filtración de grasas	Fettfilteringsseffektivitetsklasse	Fettfilteringsseffektivitetsklasse	Rasvansuodatusen erottusasteen luokka	Fettfilteringsseffektivitetsklasse	Класс эффективности фильтрации жира	Rasva filtreerimise tõhususe klass	Tauku filtrēšanas efektivitātes klase	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Qmin	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchtstroom op minimaal snelheid	Luchtstroom op laagste snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Lufftflöde vid minnigastighet	Lufftgenomströmning vid minnigastighet	Ilmavirta miniminopeudella	Lufftflöde vid minnigastighet	Минимальная скорость воздушного потока	Chuvool minimimirkusel	Chuvool minimimirkusel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Qmax	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Lufftflöde vid maxigastighet	Lufftgenomströmning vid högst hastighet	Ilmavirta maksiminopeudella	Lufftflöde vid maxigastighet	Максимальная скорость воздушного потока	Chuvool maksimimirkusel	Chuvool maksimimirkusel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Qboost	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Gebläsestufe	Luchtstroom op intensieve snelheid	Luchtstroom op hoogste intensiteit	Flujo de aire a velocidad máxima	Lufftflöde vid intensiv hastighet	Lufftgenomströmning vid intensiv hastighet	Ilmavirta kiihtyvetyllä nopeudella	Lufftflöde vid intensiv hastighet	Интенсивное течение воздушного потока	Chuvool intensiivsel kiirel	Chuvool intensiivsel kiirel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij geringste Gebläsestufe	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij laagste snelheid	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij laagste intensiteit	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Lufteburst akustisk buller för A-viktade ljudfuktustslapp vid minnigastighet	Akustisk A-veid lydeftektustslapp via luft ved laveste hastighet	A-painotettu akustilinen ilmassa miniminopeudella	A-painotettu akustilinen ilmassa miniminopeudella	Звукоулучшение А при минимальной скорости воздушного потока	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bei höchster Gebläsestufe	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij hoogste snelheid	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij hoogste intensiteit	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Lufteburst akustisk buller för A-viktade ljudfuktustslapp vid maxigastighet	Akustisk A-veid lydeftektustslapp via luft ved høyeste hastighet	A-painotettu akustilinen ilmassa maksiminopeudella	A-painotettu akustilinen ilmassa maksiminopeudella	Звукоулучшение А при максимальной скорости воздушного потока	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
SPeboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bei intensiver Gebläsestufe	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij intensieve snelheid	A-gewogen geluidsniveaus in de lucht bij intensieve intensiteit	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Lufteburst akustisk buller för A-viktade ljudfuktustslapp vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid lydeftektustslapp via luft ved intensiv hastighet	A-painotettu akustilinen ilmassa kiihtyvetyllä nopeudella	A-painotettu akustilinen ilmassa kiihtyvetyllä nopeudella	Звукоулучшение А при высокой скорости воздушного потока	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Chuvokaudne akustiline A kiirel	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
P0	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in off mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de stand-bystand	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo de desahorro	Effektförbrukning i läsläge	Effektförbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa pois päältä	Energiankulutus tavassa pois päältä	Потребление тока в режиме ожидания	Chuvool tavastuuringi	Chuvool tavastuuringi	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode stand-by	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo standby	Effektförbrukning i standby-läge	Effektförbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa valmiustila	Energiankulutus tavassa valmiustila	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Chuvool tavastuuringi	Chuvool tavastuuringi	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilleggissuppligge iht. 66/2014	Ekstraopplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014	Informacija markējuma saskaņā ar 66/2014
F	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Koeffizient des Zeitinkrements	Tijdstoenamecoefficient	Coefficiente de incremento del tiempo	Índice de eficiencia energética	Faktor de aumento de tempo	Tidsökningfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskerrain	Tidsforørelsesfaktor	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors
EElhood	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energieefficiëntie-index	Energiaeficiencia de consumo	Índice de eficiencia energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energieeffektivitetsindex	Показатель энергетической эффективности	Energiatehokkussindeks	Energiatehokkussindeks	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Qbp	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmått luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmængde ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Расход воздуха, измеренный в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhu vooluhulk parima tõhususe punktis	Zmērītāts gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Pbp	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryk ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu ilmampane parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittu ilmampane parhaan hyötysuhteen pisteessä	Давление воздуха, измеренное в точке максимальной эффективности	Mõõdetud õhurohk parima tõhususe punktis	Zmērītāts gaisa spiediens visefektīvākajā punktā	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Qmax	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Max. Luchtstroom	Maximale luchtstroom	Debito de aire máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftgenomströmning	Suurin ilmavirta	Maksimaalinen ilmavirta	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvoolum	Maksimaalinen õhuvoolum	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Wbp	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftruchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgevoeren vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Gemeten elektrisch opgevoeren vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Potencia eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Uppmått elektrisk ingångseffekt vid bästa effektivitetspunkt	Mått elektrisk ingangseffekt ved punktet for beste virkningsgrad	Mittu sähköntuotto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittu sähköntuotto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Точка электропитания, измеренная в точке максимальной эффективности	Mõõdetud elektrilise võimsussisend parima tõhususe punktis	Zmērītāts elektriskā jaudas iejau visefektīvākajā punktā	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Märkeffekt för belysningsystemet	Nominell effekt til belysningsystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimilõhusus	Agapissuoma sisteman nominālais jauda	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Genomsnittlig belysning över kokyten	Genomsnittlig belysning over kokyten	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus keuhkeiden pinnalla	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus keuhkeiden pinnalla	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmise valgustusvõimsuse pinnal	Agapissuoma sisteman keskmisais jauda	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
Lwa	Livello di potenza sonora all'impostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsniveaus in de hoogste stand	Geluidsniveaus in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Ljudfuktustslapp vid maxinställning	Lydeftektustslapp ved høyest innstilling	Aänitehoas suurimalla asetuksella	Aänitehoas suurimalla asetuksella	Уровень звукоизлучения при максимальной настройке	Kõrgemõõtmise valgustusvõimsuse seadistuse	Skapas jaudas līmenis pie visaugstākā iestatījuma	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO		ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ECONOMIE D'ENERGIE	RATSCHLAGE FÜR DEN ENERGIEVERBRUCH	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSELHOS PARA POUPIAR ENERGIA	AD FÖR ENERGIENSPARING	AD FÖR ENERGIENSPARING	ENERGIENSAASTONNE UVOJA	TIPS TIL ENERGIENSPARELSE	РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЭКОНОМИИ	ENERGIENSAASTONNU ANDEN	PADOMI ENERGIAS TAIIPAINAN	Informacija markējuma saskaņā ar 65/2014
1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. 2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. 3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. 4) Mantenere pulito il filtro o puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.		1) When you start cooking, switch on the hood at minimum speed, to control moisture and remove cooking odors. 2) Use boost speed only when it is strictly necessary. 3) Increase the range hood speed only when the amount of vapor makes it necessary. 4) Keep range hood filter clean to optimize efficiency.	1) Lorsque vous commencez à cuisiner, activez la hotte à la vitesse minimale pour contrôler l'humidité et éliminer les odeurs de cuisine. 2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. 3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. 4) Veillez à ce que le ou les filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.	1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedrigerer Gebläsestufe											

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal ghall-Utent - Effičjenza fl-Energġija / Kézi - Energiahatékonyság / Příručka - Energetická účinnost / Příručka - Energetická účinnost / Manual - Eficiență Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Priručnik - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Εγχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Energi Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Енергетска ефикасност / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlacht Fuinnimh

PF			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA	
S	FABER		Samino mikrokortelis informacija pagal 65/2014	Skoda tat-Taghri tal-Prodott skont nru 55/2014	A 65/2014 sz. termékkapal kapcsolatos információk	Informace o karté výrobku v souladu s norem 65/2014	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	Informacije na liste proizvoda u skladu s normom 65/2014	Informacje na kartce produktu według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije na kartici podatkovnem listu izdelka v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην πλακέτα του προϊόντος βάσει 65/2014	Jrın fılı bğlı, 65/2014'e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информације о производу, према 65/2014	Silező Tárga de réir Úlm. 65/2014	
M	110.0255.522 P0558		S Teklojo pavidimas	A szálított neve	A szálított neve	Iméno dodavatele	Méno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Nazwa dobavlachy	Ime dobavitelja	Ονομα του προμηθευτή	Tedarikçi adı	Име на доставчик	Називе добављача	Ann an tsolaidh	
AEChood	128.5	kWh/a	M Modelo identifikasi	Identifikatur tal-modelli	Identifikace typu modelu	Identifikácia modelu	Identifikácia modelu	Indicativ model	Identyfikacja modelu	Identifikacija modela	Identifikacija podaci modela	Identifikacija modela	Model /anımı	Идентификация на модела	Ознака модела	Attehnat ar mthlha Blana	
EEC	E		Metinis energijos vartojimo rodiklis	I-konsum anminali tal-enerġija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotřeba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Godišnja potrošnja energija	Letna poraba energije	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годишна консумация на енергия	Годишња потрошња енергије	Ido Fumhinn in aghaidh na Blana
FDEhood	7.58		Energijos efektyvumo klasė	I-klasi tal-effiċienza enerġetika	Energiatahatekynysági besorolás	Trída energetické účinnosti	Trieda energetickéj účinnosti	Clasă de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на енергијна ефикасност	Класа енергетске ефикасности	Acme Eifeachlacha Fumhinn
FDEC	F		Skydo dinaminis efektyvumo rodiklis	I-klasi tal-effiċienza fluidodinamika	Aramlászndinamikai hatékonyság	Fluidní dynamická účinnost	Hydrodynamická účinnost	Clasă de eficiență fluidodinamică	Wydażność hydrodynamiczna	Fluidodinamička učinkovitost	Fluidodinamička učinkovitost	Fluidodinamička učinkovitost	Ρευστοδυναμική απόδοση	Siv Dinamik Etikilini	Ефикасност на динамике флуида	Ефикасност динамике флуида	Eifeachlacht Dinimice Sreabhair
LE	2.1	lux/Watt	Skydo dinaminis efektyvumo klasė	I-klasi tal-effiċienza fluidodinamika	Aramlászndinamikai hatékonyság besorolás	Trída fluidní dynamické účinnosti	Trieda fluidní dynamické účinnosti	Clasă de eficiență fluidodinamică	Wydażność hydrodynamiczna	Razred fluidodinamičke učinkovitosti	Razred fluidodinamičke učinkovitosti	Razred fluidodinamičke učinkovitosti	Κλάση ρευστοδυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на ефикасност на динамиката на флуида	Класа ефикасности на динамике флуида	Acme Eifeachlacha Dinimice Sreabhair
LEC	G		Apsvietimo efektyvumo klasė	I-klasi tal-Effiċienza tal-Tidwli	Világítási hatékonyság besorolás	Světelná účinnost	Svetelná účinnost	Svetelná účinnost	Clasă de eficiență luminoasă	Učinkovitost rasvete	Svetlina učinkovitost	Svetlina učinkovitost	Βυτηνική απόδοση	Aydınlalma Verimliliği	Ефикасност на осветяване	Ефикасност осветљива	Eifeachlacht Solais
GFE	77.0	%	Apsvietimo efektyvumo klasė	I-klasi tal-Effiċienza tal-Tidwli	Világítási hatékonyság besorolás	Trída svetelnej účinnosti	Trieda svetelnej účinnosti	Clasă de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti rasvete	Razred učinkovitosti rasvete	Razred učinkovitosti rasvete	Κλάση φωτιστικής απόδοσης	Aydınlalma Verimlilik Sınıfı	Клас на ефикасност на осветяване	Класа ефикасности осветљива	Acme Eifeachlacha Solais
GFEC	C		Rebalų filtravimo efektyvumas	E-klasi tal-Filtrazzjoni tal-Grassiġti	Zařízení čističe	Účinnost protikukové filtrace	Účinnost filtrovania tuků	Účinnost filtriranja masti	Wydażność filtracji tłuszczu	Učinkovitost protimastične filtracije	Učinkovitost protimastične filtracije	Učinkovitost protimastične filtracije	Εφικτικότητα στην φιλτράρισμα λίπους	Yağ Filtrisi Verimliliği	Ефикасност на филтрирање на мазнини	Ефикасност филтрирања мазти	Acme Eifeachlacha Um Scagadh Griseice
Qmin	235	m3/h	Rebalų filtravimo efektyvumo klasė	I-klasi tal-Effiċienza tal-Filtrazzjoni tal-Grassiġti	Zařízení čističe	Účinnost protikukové filtrace	Účinnost filtrovania tuků	Účinnost filtriranja masti	Wydażność filtracji tłuszczu	Učinkovitost protimastične filtracije	Učinkovitost protimastične filtracije	Učinkovitost protimastične filtracije	Κλάση απόδοσης φιλτράρισμα λίπους	Yağ Filtrisi Verimliliği Sınıfı	Клас на ефикасност на филтрирање на мазнини	Класа ефикасности филтрирања мазти	Acme Eifeachlacha Um Scagadh Griseice
Qmax	400	m3/h	Qmin	Dro srautas minimaliu greičiu	I-Fluss tal-Arja Minimu uždavio normalu	Légaráms minimális fordulatszám	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Prietok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză minimă	Przepływ powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretok z najmanjšo hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Минимум hızda hava akışı	Взадушен поток при минималној брзини	Protok vzduhu pri minimálnoј brzini zada
Qboost		m3/h	Qmax	Dro srautas maksimaliu greičiu	I-Fluss tal-Arja Massimo uždavio normalu	Légaráms maximális fordulatszám	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Prietok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteză maximă	Przepływ powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretok z največje hitrostjo	Ροή αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Максимум hızda hava akışı	Взадушен поток при максималној брзини	Acme Eifeachlacha Uasta le ghrábhadh
SPEmin	57	dBA	Qboost	Dro srautas esant minimaliam greičiui	I-Fluss tal-Arja II-modali intensiviam greičiui	Légaráms intenzív fordulatszám	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Prietok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteză intensivă	Przepływ powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretok pri intenzivni hitrosti	Ροή αέρα στην εντονή ταχύτητα	Тогућн hızda hava akışı	Взадушен поток при појачаној брзини	Acme Eifeachlacha Uasta le ghrábhadh
SPEmax	70	dBA	SPEmin	Sariso stęgio lygis esant minimaliam greičiui	I-Emissioinniet Akustiki, pceatzi oħall-frekvencia A fil-velocità minima	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno vzhledu při minimální rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A merany vo vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Emisia zvučne snaga A ponderatá la aer cu viteză minimă	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri najmanjši hitrosti	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri najmanjši hitrosti	Raven emisije hrupa A zračnava u zraku pri najmanjši hitrosti	Εκπομπή ακουστικής ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Минимум звука наведеној брзини	Пондерисана снага звука емитованог ваздух при минималној брзини	Acme Cumhachta Fuaim A-alaithe ar an luas leagais
SPEboost		dBA	SPEmax	Sariso stęgio lygis esant maksimaliam greičiui	I-Emissioinniet Akustiki, pceatzi oħall-frekvencia A fil-velocità massima	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno vzhledu při intenzivní rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak	Emisia zvučne snaga A ponderatá la aer cu viteză maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri največji hitrosti	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri največji hitrosti	Raven emisije hrupa A zračnava u zraku pri največji hitrosti	Εκπομπή ακουστικής ισχύος A στον αέρα στην ελάχιστη ταχύτητα	Максимум звука наведеној брзини	Пондерисана снага звука емитованог ваздух при појачаној брзини	Acme Cumhachta Fuaim A-alaithe ar an luas leagais
PO	0.0	Watt	SPEboost	Sariso stęgio lygis esant dojeđianam greičiui	I-Emissioinniet Akustiki, pceatzi oħall-frekvencia A fil-velocità intensiva	Levegőben mért A hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A měřeno vzhledu při intenzivní rychlosti	Vzduchom šírený akustický tlak A merany vo vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Emisia zvučne snaga A ponderatá la aer cu viteză intensivă	Emisja dźwięku przy prędkości intensywnej	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri intenzivnoj brzini	Emisja zvučne snaga A zračnava u zraku pri intenzivnoj brzini	Raven emisije hrupa A zračnava u zraku pri intenzivnoj brzini	Εκπομπή ακουστικής ισχύος A στον αέρα στην εντονή ταχύτητα	Тогућн hızda hava akışı	Взадушен поток при појачаној брзини	Acme Cumhachta Fuaim A-alaithe ar an luas leagais
Ps	0.0	Watt	PI	PI Papildoma informacija pagal 66/2014	Informazzjoni Addizzjonali skont nru 66/2014	További információk a 66/2014 szert	Doplnkové informace v souladu s norem 66/2014	Doplnkové informácie podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Dodatne informacije pri skladu s 66/2014	Dodatne informacije pri skladu s 66/2014	Επιπλέον πληροφορίες βάσει 66/2014	66/2014'e göre ilave bilgiler	Допълнителна информация съгласно 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisnéis Bhreise de Fhírlímh. 66/2014
f	1.7		F	Jako padajdelmo faktorius	Fattur tal- Zieda fil-hin faktorius	Bőveletési együttható	Koeficient nárlstu v kase	Faktor zvýšenja Casu nastavljanja	Coeficient de creștere a timpului	Współczynnik wzrostu w czasie	Koeficient povećanja vremena	Koeficient povećanja vremena	Ενυπλητική αύξηση του χρόνου	Sure faktir artok	Коэффициент наравнење на времето	Faktor vremenskog povećanja	Faktor méladatne arannais
EElhood	104.9		EElhood	Energijos efektyvumo indeksas	I-Indici tal-Effiċienza enerġetika	Energiatahatekynysági mutató	Index energetické účinnosti	Index energetickéj účinnosti	Indice de eficiență energetică	Wskaźnik wydajności energetycznej	Indeks energetske učinkovitosti	Indeks energetske učinkovitosti	Εξέτικ ενεργειακής εφικτικότητας	Enerji Verimlilik İndeksi	Индекс на енергијна ефикасност	Индекс енергетске ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Qbep	218.0	m3/h	Qbep	Smulduotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-rata tal-Fluss tal-Arja mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért légáozam	Průtok zraku měřeny v bode nejvyšší účinnosti	Prietok zraku merany v bode najlepšej účinnosti	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Przepływ powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajności	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Τροχρή από μετρήσην στην οσημιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş hava akışı	Измери ваздушен поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерени проток ваздуха у тачни највеће ефикасности	Rata aernefata tomlaiste ar an pointe eifeachlacha is fear
Pbep	174.0	Pa	Pbep	Smulduotas oro srauto santykis esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-rata tal-Fluss tal-Arja mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért légáozam	Průtok zraku měřeny v bode nejvyšší účinnosti	Prietok zraku merany v bode najlepšej účinnosti	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Przepływ powietrza mierzony w punkcie o najlepszej wydajności	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Dotok zraka izmjeren na mjestu najbolje učinkovitosti	Τροχρή από μετρήσην στην οσημιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş hava basıncı	Измери ваздушен поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерени проток ваздуха у тачни највеће ефикасности	Rata aernefata tomlaiste ar an pointe eifeachlacha is fear
Qmax	400	m3/h	Qmax	Smulduotas oro srautas	I-Fluss massimo tal-Arja	maximális légáramlás	maximální průtok vzduchu	maximálny tok vzduchu	flux de aer maxim	maksymalny przepływ powietrza	maksimalni protok zraka	maksimalni protok zraka	Ενυπλητική αύξηση του ροή	Maximum akışı hızı	Максимум ваздушен поток	Максимални проток ваздуха	Aerhachadh uasta vasa vazu
WI	56.0	W	WI	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Emiddle	120	lux	Emiddle	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Lwa	70	dBA	Lwa	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Wbep	139.0	W	Wbep	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
WI	56.0	W	WI	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Emiddle	120	lux	Emiddle	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Lwa	70	dBA	Lwa	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Wbep	139.0	W	Wbep	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
WI	56.0	W	WI	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Emiddle	120	lux	Emiddle	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Lwa	70	dBA	Lwa	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Wbep	139.0	W	Wbep	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
WI	56.0	W	WI	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Emiddle	120	lux	Emiddle	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Lwa	70	dBA	Lwa	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Wbep	139.0	W	Wbep	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
WI	56.0	W	WI	Smulduotas elektros galia esant didžiausiam efektyvumo režiui	I-konturbat tal-enerġija elektrika mekkjeji fil-punt tal-effiċienza massima	A legobb hatékonyág mellett mért elektromos betáplálás	Elektrický nátok měřený v bode nejvyšší účinnosti	Elektrický príkon meraný v bode najlepšej účinnosti	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Zasilanie elektryczne mierzone w punkcie o najlepszej wydajności	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Elektrčno napajanje, izmjeren po točki največje učinkovitosti	Εκπομπή ηλεκτρικής ισχύος τομιο καλύτερης απόδοσης	En verimli noktada ölçülmüş elektrik gücü	Измери електричан поток на точната на нај-висока ефикасност	Мерена улазна електрична снага у тачни највеће ефикасности	Imeacs Eifeachlacha Fumhinn
Emiddle	120	lux	Emiddle														